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Smotra literarnog, dramsko-scenskog i 

novinarskog stvaralaštva LiDraNo 

Na gradskoj razini Smotre LiDraNo, koja se održala 8. veljače 2023., učenici 

Dramske skupine VII. osnovne škole predstavili su se dramsko-scenskom 

igrom „Kaos prije premijere“ i monologom „Carevo novo ruho“. Iako nastupi 

nisu predloženi za županijsku razinu, čestitamo svima na odličnoj glumi, 

kreativnosti, volji i radu u dramskom izričaju. 

Bravo, mladi kreativci! 

                                                                             Blaženka Trogrlić    
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       3.a uz Svjetski dan čitanja naglas 

Svjetski dan čitanja naglas učenici 3. a obilježili su kroz aktivnost 

Čitaj mi, čitam ti u okviru eTwinning projekta Uz čitanje riječi rastu. 

U goste smo pozvali neke djelatnike škole s kojima smo čitali pjesme Luke 

Paljetka iz zbirke Miševi i mačke naglavačke. Zajedničkom čitanju naglas 

odazvale su se školska knjižničarka i pedagoginja, a pridružila se i 

asistentica jednog našeg učenika iz razreda. Naravno, u čitanju su 

sudjelovali i učenici. Ovakvim čitanjem imali smo priliku saznati kako riječi 

ožive kod različitih čitača dobivajući uvijek drugačije ruho ovisno o boji 

glasa onoga tko čita, intonaciji, dinamici, tempu... 

         Draženka Skupnjak 
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     IGRAMO SE I UČIMO PROGRAMIRATI UZ  

ROBOTE 

Na dodatnoj nastavi iz Informatike učenici uče programirati dvije vrste 

robota. 

Simpatičan mBot2 i njegov stariji brat Ultimate 2.0. pravi su izazov našim 

programerima. 

Najprije ih je trebalo sastaviti, a zatim i pokrenuti. 

                             Lara Miholčić 
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       VALENTINOVO 

Običaj biranja odabranice na Valentinovo najprije se proširio u 

Engleskoj i Škotskoj. Poznato je da su u 16. stoljeću mladići 

ostavljali ljubavne poruke i čestitke na pragu svoje odabranice. 

Čestitke su bile pažljivo izrađene, obrubljene čipkom ili ukrasnom 

vrpcom i to su vjerojatno bile prve čestitke. 

I naša je škola obilježila Valentinovo. Na dodatnoj nastavi 

Informatike učenici nižih razreda izradili su čestitke povodom Dana 

zaljubljenih te ih stavili na pano škole. 

                  Tin Žitnjak
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SVJETSKI DAN PODRŠKE OBOLJELIMA OD 

EPILEPSIJE 

Ove se godine Svjetski dan epilepsije obilježava 13. veljače. 

Epilepsija je poremećaj funkcije mozga koji se očituje epileptičnim 

napadajima. 

Dan je osnovan 2008. godine inicijativom djevojčice Cassidy Megan, njenih 

roditelja i Udruge za epilepsiju iz Nove Škotske u Kanadi. Zbog osjećaja 

usamljenosti i nerazumijevanja Cassidy je izrazila želju da svima govori o 

epilepsiji i da pokaže kako se ljudi s epilepsijom ne razlikuju od drugih ljudi. 

                        Tin Žitnjak 

 

Digital Bookmark Project 

 

Svake se godine školska knjižnica, u suradnji s učiteljicama engleskoga 

jezika i učenicima, uključuje u provođenje međunarodnoga projekta pod 

nazivom Digital Bookmark Project u kojem učenici izrađuju straničnike koji 

se zatim šalju školi partner. Ove školske godine naša škola partner bila je 

iz Indije. Učenici su se s veseljem uključili u ovaj projekt te pokazali svoju 

kreativnost i maštovitost. 

                     Vlasta Pokos 
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   Posjet grupe Mali građani Mjesnom odboru  

       Donji Kućan 

Nakon zimskog odmora učenici grupe „Mali građani“ nastavili su 

posjete Mjesnim odborima. 

U četvrtak, 16. veljače učenici su posjetili Mjesni odbor Donji Kućan. 

Pričekao ih je predsjednik Mjesnog odbora gospodin Zdravko Vrbanić. Kao 

iskusan govornik i poznavatelj problematike, predsjednik Mjesnog odbora 

Donji Kućan opširno i ljubazno odgovarao je na sva učenička pitanja. 

U slučaju potrebe dogovorene su moguće zajedničke akcije. 

Još jednom hvala domaćinu na gostoprimstvu. 

                      Blaženka Trogrlić 
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VII. osnovna škola Varaždin sudjelovala na 

Međužupanijskoj smotri učeničkih istraživačkih 

radova iz Biosigurnosti i biozaštite 

 

U Zagrebu 2. ožujka 2023. godine održala se Međužupanijska 

smotra učeničkih istraživačkih radova iz Biosigurnosti i biozaštite. 

Iz VII. osnovne škole Varaždin sudjelovao je tim učenika šestih 

razreda. 

 

Tim Biosedmica činili su Franka Kolarić i Nika Vitković (zamjena Ivor Brozd 

i Iva Tuđan) pod mentorstvom učiteljice prirode i biologije Marjane Boršćak-

Sudec i u pratnji ravnatelja škole Jurice Hunjadija. Smotra se održala u 

Nadbiskupskoj klasičnoj gimnaziji u Zagrebu za Središnju Hrvatsku (Grad 

Zagreb, Istarska, Karlovačka, Koprivničko- križevačka, Krapinsko-

zagorska, Međimurska, Primorsko-goranska, Sisačko-moslavačka, 

Varaždinska i Zagrebačka županija). Bilo je 10 timova, 20 učenika i 10 

mentora te su se oni predstavili izlaganjem svojih radova. Izrađivali su 

postere i provodili istraživanja. Franka Kolarić i Nika Vitković govorile su o 

temi ZARAZNE BOLESTI LJETI-ZARAZNE BOLESTI ZIMI. 

Učenici su bili motivirani, lijepo su predstavili svoje radove te su dobili 

zahvalnice za sudjelovanje. 

                Tin Žitnjak 
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      Posjet učenika osmih razreda Vukovaru 
  

Učenici 8. a i 8. b razreda 27. i 28. veljače bili su u dvodnevnom 

posjetu gradu Vukovaru u okviru projekta „Posjet učenika osmih 

razreda Vukovaru“ koji organizira memorijalni centar 

Domovinskoga rata Vukovar. Učenici su tom prilikom posjetili 

dvorac Eltz, Muzej vučedolske kulture te razne memorijalne lokacije 

na širem području grada Vukovara. Slušajući predavanja na temu 

Domovinski rat i Bitka za Vukovar, učenici su saznali okolnosti koje 

su dovele do rata i uvidjeli strašne posljedice rata. Na kraju 

dvodnevnog posjeta Vukovaru učenici su sudjelovali u Kvizu znanja 

u kojem su osvojili prvo mjesto. 

                                                             Lara Miholčić 
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Čestitke našoj učenici 7.a razreda Dori Mlakar na najuspješnijoj 

animaciji i 1. mjestu na županijskoj smotri/ natjecanju u kategoriji 

učenika osnovnih škola iz područja vizualnih umjetnosti i dizajna 

- LIK 2023.  

Ovogodišnja tema bila je „Ples“. Učenici su imali zadatak izraditi digitalnu 

animaciju u trajanju od 15 do 30 sekundi u aplikaciji FlipaClip. Primjenom 

odabranog kontrasta boje prema boji trebali su prikazati kretanje 

dvodimenzionalnih likova kako bi se postigao ritam na plohi. 

Na žiriranje je pristiglo 98 digitalnih animacija učenika iz 36 osnovnih škola. 

Svečano otvorenje izložbe i dodjela nagrada, održano je u utorak, 7. ožujka 

2023., na I. OŠ Varaždin. 

                                                                                      Kaja Lovrić 
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Prvo proljetno čeprkanje 
 

Učenici su na grupi Domaćinstvo uređivali cvjetnu gredicu ispred 

škole i posadili prve proljetnice. 

                                                                               Lorena Mikulinjak 

 

                            



33            Iz života škole 

 

https://skolskilistpinklec.wordpress.com/  

 

 

                           

 

                           



34            Iz života škole 

 

https://skolskilistpinklec.wordpress.com/  

 

         

     

                                                                              



35            Iz života škole 

 

https://skolskilistpinklec.wordpress.com/  

   

  

Učenici 1.b i 3.b razreda obilježili su Svjetski dan osoba s Down 

sindromom. 

Danas, na prvi dan proljeća, a ujedno i na Dan darovitih, obilježava se Dan 

Downovog sindroma. Šarenim čarapama želi se upozoriti na poteškoće 

osoba s Downovim sindromom i potaknuti poboljšanje njihovog položaja u 

društvu. Simbol Dana sindroma Down su šarene čarape. Nošenjem šarenih 

čarapa pokazuje se podrška borbi osoba s Downovim sindromom kako bi se 

što bolje integrirali u naše društvo. 

Zašto danas nositi rasparene šarene čarape? Zato da se priča o problemima 

osoba s Downovim sindromom. Kada vas upitaju: Zašto nosiš šarene 

(različite) čarape? Progovorit ćete o problemima osoba s Downovim 

sindromom i pokazati podršku. 

                                                     Blaženka Trogrlić 
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              Međunarodni dan sreće 

Dana 20. ožujka obilježava se Međunarodni dan sreće. Tim su 

povodom učenici VII. osnovne škole ugostili putujuću predstavu 

JOZO BOZO - stepenicama do zvijezda. 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100072723895412 

Predstavu su gledali učenici od 1. do 4. razreda. Bilo je veselo i zabavno. 

Učenici su aktivno sudjelovali u predstavi i kao pravi mali mađioničarevi 

asistenti pomagali u izvođenju trikova. 

                        Blaženka Trogrlić 

 

        

 

 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100072723895412
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              PRODUŽENI BORAVAK 
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                NAŠI USPJEŠNI PLESAČI 
 

Dokaz da se uz puno rada i truda postižu odlični rezultati naši su 

učenici 6. b razreda, Karolina Bogović i Matej Bolšec. 

Oni su visoko pozicionirani na rang listi sportskih plesnih parova HSPS-a i 

nalaze se među prvih 5 članova reprezentacije od 17 parova. 

Nominirani u njihovoj kategoriji u konkurenciji svih sportskih plesnih 

parova, oni će biti dobitnici Nagrade za najveću nadu sportskog plesa ", 

Domagoj Nedug" odlukom komisije HSPSa. 

Ova nagrada, koju će primiti ovu subotu u Zagrebu, pokazatelj je koliko 

djeca marljivo rade i koliko su imali dobre rezultate kroz cijelu prošlu 

godinu. 

Nagrada vrijedna pohvale i ponosa! 

ČESTITAMO! 

 

            Blaženka Trogrlić 
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 Čestitke našim plesačima 

 

Velike čestitke našim vrijednim učenicima Karolini Bogović (6.a) i Mateju 

Bolšecu (6.b), članovima Plesnog kluba Takt, koji su na PRVENSTVU 

REPUBLIKE HRVATSKE U STANDARDNIM PLESOVIMA ML.MLADEŽ osvojili 

visoko 3.mjesto i stigli kući BRONČANI! Karolina je ujedno i osvojila ZLATO 

te naslov državne prvakinje u ST mali tim Ml.mladež (grupa 4 plesačica 

Sparkle Squad).  

Odlični rezultati! Ponosni smo i želimo vam puno plesnog uspjeha i na 

daljnjim natjecanjima! 

                       Blaženka Trogrlić 
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   SPORTSKI USPJESI NAŠEG UČENIKA TINA  

                            ŽITNJAKA 

 

Učenik 8.a razreda, Tin Žitnjak, prošle je godine ostvario sljedeće uspjehe 

u jahanju: 

 

1. Državni prvak u dresuri u kategoriji kadeta za 2022. godinu. 

 

2. Pobjednik Croatia Cup-a u dresurnom jahanju u kategoriji kadeta za 

2022. godinu. 

 

3. Pobjednik Prvenstva grada Varaždina u dresurnom jahanju u kategoriji 

kadeta za 2022. godinu. 

Tin je prošle godine bio član reprezentacije Republike Hrvatske u 

kategoriji kadeta u dresurnom jahanju. 

 

Navedene uspjehe ostvario je jašući u kategoriji A utakmice za kadete. Od 

ove je godine junior i natjecat će se u kategoriji L utakmica za juniore što 

je viši nivo koji zahtjeva više znanja i vještina. 

U  srpnju 2022.  položio je  i preponsku licencu tako da će se ove godine 

natjecati i u preskakanju prepona (zadnja fotografija koju prilažem je s 

polaganja ispita za preponsku licencu). 

 

 



45            Iz života škole 

 

https://skolskilistpinklec.wordpress.com/  

 

 

Utakmice u dresurnom jahanju, a koje i Tin jaše, tzv. su obvezni program i 

freeetyle, odnosno slobodan program. 

 

Obvezni programi sadrže zadane dresurne radnje i figure povezane 

zadanim  vrstama i smjerovima kretanja natjecateljskog para. 

 

Slobodni program je izvedba uz glazbu u kojem su radnje i vrste kretanja 

za svaku kategoriju zadane, ali svaki natjecatelj sam izrađuje 

koreografiju, odnosno odabire glazbu. 

 

Preponsko natjecanje je ono u kojemu se kombinacija konja i natjecatelja 

testira unutar raznih uvjeta putem raznih prepona. To je test namijenjen 

demonstraciji slobode konja, njegove energije, vještine, brzine i 

poslušnosti u skakanju i natjecateljevoj natjecateljskoj vještini. Ključno je 

strogo i detaljno postavljanje i poštivanje pravila skakanja kako bi se 

natjecanja ispravno regulirala. Ukoliko natjecateljski par učini pogreške 

poput rušenja motke/prepone, neposlušnosti konja ili prekoračenja 

dozvoljenog vremena, par dobiva kaznene bodove. Pobjednik natjecanja 

je onaj natjecatelj koji ima najmanji broj kaznenih bodova, završi zadani 

redoslijed prepona u najbržem vremenu ili dobije najviši broj (pozitivnih) 

bodova, ovisno o kategoriji utakmice. 

                Blaženka Trogrlić 
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         Državno prvenstvo u standardnim plesovima 
 

Nakon državnog prvenstva u standardnim plesovima naši učenici 

Matej Bolšec, učenik 6.b, i Karolina Bogović, učenica 6.a, članovi 

Plesnog kluba Takt, vratili su se s Prvenstva Republike Hrvatske u 

latino-američkim plesovima s jednako izvrsnim rezultatima! 

Karolina Bogović osvojila je zlato i naslov državne prvakinje PRH LA mali 

tim Sparkle Squad dok su u parovima Matej i Karolina ponovno bili brončani 

osvojivši odlično 3.mjesto na PRH u LA plesovima. Čestitamo!  

Karolina i Matej ujedno još uvijek drže uvjerljivo 2. mjesto na rang listi 

HSPS-a od svih parova iz Hrvatske u kategoriji mlađe mladeži. Bravo i samo 

hrabro dalje! 

 

                      Tena Kreber 

                                             

 



48            Iz života škole 

 

https://skolskilistpinklec.wordpress.com/  

 

                                       

 

                                         

 



49            Iz života škole 

 

https://skolskilistpinklec.wordpress.com/  

 

               

                                   


